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Косовски премијер Рамуш Харадинај сазвао је за данас седницу Савета за безбедност
Косова, саопштила је Влада Косова.

  

  

Харадинај сазвао седницу Савета за безбедност Косова

  

Премијер је на основу својих уставних овлашћења сазвао редовну седницу Савета за
безбедност за данас у 18 часова, наводи се у саопштењу.

  

У саопштењу се додаје да ће чланови Савета разматрати општу безбедносну ситуацију
на Косову.

  

Косовски премијер Рамуш Харадинај огласио се око поднева поводом убиства Ивановића
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оценом да то убиство не треба да блокира дијалог Београда и Приштине.

  "Злоупотреба овог трагичног дела у сврху дневне политике, чак и за блокирање
процеса који имају за циљ нормализацију односа" Београда и Приштине противи се
логици и духу сарадње, написао је Харадинај на свом Фејсбук профилу.   

Додао је да је истрага Косовске полиције о убиству Ивановића у току.

  

Председник и Влада Косова као и премијер Рамуш Харадинај осудили су убиство лидера
Грађанске иницијативе "Слобода, демократија, правда" Оливера Ивановића у северном
делу Митровице.

  

Председник Косова Хашим Тачи је оштро осудио убиство Ивановића и затражио хитно
расветљавање злочина.

  

"Позивам органе реда да што брже расветле околности његовог убиства и да извршиоце
злочина изведу пред лице правде", рекао је председник Тачи, а пренео његов кабинет.

  

Он је позвао грађане Косова свих националних заједница на северу да сарађују са
органима како би убиство Оливера Ивановића било што пре расветљено.

  

Харадинај: Не прихватамо логику обрачуна кривичним делима

  

"Убиство Оливера Ивановић под нејасним околностима и непознатим мотивима је
криминално дело и кажњиво! Наше институције ће учинити све што је у њиховој моћи да
се расветли ово убиство и никада неће прихватити логику обрачуна кривичним делима
за политичке сврхе од стране било кога!" поручио је косовски премијер Рамуш
Харадинај.

  

Осврнуо се и на одлуку београдске делегације о прекиду дијалога због Ивановићевог
убиства.
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"Коришћење овог трагичног дела у сврху свакодневне политике, чак и за блокирање
процеса који имају за циљ нормализацију односа између две државе - против је логике и
духа сарадње! Косово остаје посвећено стварању сигурног окружења за све своје
грађане, као и снажно одређено на свом евроатлантском путу," навео је.

  

Влада Косова: Насиље није прихватљиво

  

"Влада Косова оцењује да убиство Оливера Ивановића представља изазов за владавину
права и све покушаје успостављања реда на целој територији Косова. Насиље је
неприхватљиво", наводли се у саопштењу Владе Косова.

  

Влада позива све грађане да сарађују са органима реда у расветљавању убиства
Ивановића, а од снага безбедности захтева да открију и приведу починиоце злочина.

  

Потпредседник Владе Косова и министар за заједнице и повратак Далибор Јевтић
изјавио да је узнемирујућа и шокантна вест о убиству лидера ГИ СДП Оливера
Ивановића.

  

"Заиста узнемирујућа и шокантна вест овог јутра. Људи су узнемирени посебно у
Северној Митровици, тај део града је на неки начин потпуно блокиран од стране
полиције и ја лично очекујем од полиције да изађе са адекватним вестима. Очекујемо да
полиција одржи конференцију у току дана", рекао је Јевтић, преноси РТК на свом сајту.

  

Председник Грађанске иницијативе СДП Оливер Ивановић умро је у Здравственом
центру у северном делу Косовске Митровице пошто је на њега непозната особа јутрос
испалила више хитаца из пиштоља, с леђа.

  

Хоџај: Србија да не користи убиство криминално Ивановића
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Заменик премијера Косова, Енвер Хоџај, оштро је осудио убиство српског политичара
Оливера Ивановића, које се догодило данас у северној Митровици, преноси РТК

  

Хоџај је саопштио да се органи правосуђа хитно баве случајем како би изнели починиоце
овог кривичног дела пред лице правде што је пре могуће, и како би се избегла свака
политичка манипулација која може да се повеже са случајем. Заменик премијера Хоџај је
рекао да су забрињавајуће импулсивне и деструктивне реакције од стране власти у
Србији, које по његовом мишљењу отворено прете дестабилизацији ситуације и кваре
процес нормализације.

  

"Док су мотиви и починиоци убиства још увек непознати, забрињавајуће је видети
импулсивне и деструктивне реакције власти у Србији, које отворено прете
дестабилизацији ситуације и кваре процес нормализације", рекао је Хоџај.

  

Рама: Убиство Ивановића злонамеран акт

  

Премијер Албаније Еди Рама, рекао је да је огорчен због трагедије која је задесила
Оливера Ивановића, председника Грађанске иницијативе СДП.

  

Рама је на Твитеру навео да је убиство трагедија Оливера Ивановића "злонамеран акт
који подстиче мржњу и тензије и додао да напоре за дијалог за мир не треба
зауставити.

  
  

Keqardhje e thellë për tragjedinë e Oliver Ivanovic;akt qëllimkeq që nxit urrejtje e
tension.Përpjekjet për dialogun e paqen s’duhen ndalur!

  — Edi Rama (@ediramaal) January 16, 2018    

(Бета-Танјуг)
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https://twitter.com/ediramaal/status/953238150549327875?ref_src=twsrc%5Etfw

